
Koho se sčítání týká 

Sečíst se musí každý občan a cizinec, který má v České republice trvalý nebo přechodný pobyt 

nad 90 dnů. Formulář musíte vyplnit i v případě, že vám byl udělen azyl nebo jste na našem 

území pobývali o půlnoci z 26. na 27. března. Za nezletilé děti a osoby, které nejsou způsobilé 

k právním úkonům, jej může vyplnit jiný dospělý člen domácnosti. Sčítání se netýká cizinců, 

kteří jsou zde na dobu kratší než 90 dnů (například turisté), a zahraničních diplomatů. 

 

Sčítání online 

Elektronický sčítací formulář bude zpřístupněn od 27. 3. do 9. 4.  Sečtěte se na tomto webu 

nebo v mobilní aplikaci, kterou naleznete v Google Play i App Store pod názvem „Sčítání21“. 

Kdo se nesečte online, bude muset vyplnit listinný sčítací formulář 

Jak se přihlásím do online formuláře? 

K přihlášení použijte číslo platného osobního dokladu vydaného Českou republikou (občanský 

průkaz, cestovní pas nebo doklady vydané cizincům) a datum narození. Použít můžete také 

elektronickou identitu (eidentita.cz) nebo datovou schránku fyzické osoby. Dále postupujte 

dle uvedených pokynů. 

Pro přístup k elektronickému formuláři prostřednictvím osobního dokladu musíte být 

evidováni v registru obyvatel a adresa obydlí musí být v databázi adres sčítání. Pokud nebudou 

identifikační údaje uživatele odpovídat datům zaneseným v registru obyvatel, jejž spravuje 

Ministerstvo vnitra, či bude zadána adresa, kterou aplikace neeviduje, není možno pokračovat 

ve vyplňování elektronického sčítacího formuláře. V tomto případě bude nutné sečíst se 

pomocí listinného sčítacího formuláře. 

Do elektronického sčítacího formuláře se snadno přihlásíte například prostřednictvím tzv. 

bankovní identity, pokud vaše banka tuto službu nabízí.   
 
 

Ověření adresy 

V čem je elektronický formulář lepší? 

S elektronickým sčítacím formulářem je sčítání bezpečné a snadné. Můžete ho vyplnit 

odkudkoliv a bez kontaktu se sčítacím komisařem. Formulář obsahuje nabídková menu 

(„našeptávače“) u slovních odpovědí a automaticky zobrazuje otázky na základě vyplněných 

údajů (například u dítěte není zobrazována otázka na zaměstnání). Umožňuje logické kontroly 

vazeb mezi odpověďmi a nabízí kontextové návody k vyplnění a odeslání. 

https://apl.czso.cz/plp/apex-dea/f?p=122:1:15582934295481:::::
https://apl.czso.cz/plp/apex-dea/f?p=122:1:15582934295481:::::


Kromě češtiny je dostupný v 7 dalších jazycích (angličtina, němčina, polština, ruština, 

ukrajinština, vietnamština, romština). 

Listinné sčítání 

Pokud jste se nesečetli online, musíte od 17. 4. do 11. 5. vyplnit listinný formulář. Získáte ho 

spolu s odpovědní obálkou od sčítacího komisaře, který se dostaví v předem oznámeném 

termínu a vyčká na váš příchod před vaším domem. Vyzvednout formulář a obálku si můžete 

také sami na kterémkoliv kontaktním místě sčítání na vybraných pobočkách České pošty a 

krajských správách Českého statistického úřadu. Vyplněný formulář v obálce odevzdáte 

nejpozději do 11. 5. na poště nebo ho vhodíte do poštovní schránky. Obálka s logem Sčítání 

2021 má předtištěnou adresu a její odeslání je zdarma. 

 

 

V případě dotazů, pomoci s vyplněním formuláře se můžete obrátit na Obecní úřad. Formulář 

společně vyplníme       

 


